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Résultats différents pour le Log dans 4D et dans MS Excel
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"Si je fais un Log(100) dans 4D et dans Excel, j'ai deux résultats différents : 4D me renvoie 4,605... et MS Excel me renvoie 2,0. Pourquoi ?"



La fonction logarithme népérien Log de 4D utilise la base e (2,7182818). 



Donc, Log de 100 en base 2,7182818 retourne 4,605... 




MS Excel utilise par défaut la base 10 si la base n'est pas spécifiée dans la fonction. 



La fonction Log de 100 en base 10 retourne 2,0. 



Si vous définissez la base 2,7182818, MS Excel retournera également 4,605. 



Exemples dans MS Excel : 



      Cell=LOG(100) => 2,000 



      Cell=LOG(100;2,7182818) => 4,605 



			Documentation de la fonction Log : 
https://4d.developpez.com/documentation/4DDoc2004/CMF/CMF00022.HTM
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